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INCONTRI D’AFFARI CON BUYERS ESTERI SETTORE FOOD

“Food & Rosè Selection” – Concours Mondial de Bruxelles
L’Aquila, 04-06 giugno 2021
Siamo lieti di informarVi che Agenzia di Sviluppo – Az. Spec. della Camera di Commercio Chieti Pescara, in collaborazione con la Regione Abruzzo e con il patrocinio della CCIAA del Gran Sasso d’Italia, ha programmato una sessione di incontri B2B tra imprese abruzzesi attive nel comparto agroalimentare (cibi e bevande – compresi distillati e liquori - ad esclusione dei vini)  ed una delegazione di circa 40 operatori esteri che giungeranno in Abruzzo in occasione del “Food & Rosè Selection”  che si svolgerà a L’Aquila dal 04 al 06 giugno 2021.
Le aziende vinicole potranno candidarsi, insieme a tutte le altre imprese destinatarie della presente comunicazione, per accogliere le visite aziendali in programma il 05 ed il 06 giugno.
L’iniziativa prevede un pomeriggio di incontri con buyers provenienti da Europa, Brasile, Regno Unito, Australia e U.S.A. (l’elenco dei Paesi potrà variare in base a fattori al momento non prevedibili), due giornate di visite aziendali ed un gala dinner riservato agli operatori esteri.
La selezione delle imprese abruzzesi che parteciperanno al programma di incontri B2B ed alle visite aziendali sarà effettuata dai buyers sulla base dei profili aziendali, in LINGUA INGLESE ed in formato PDF, forniti entro e non oltre giovedì 20 maggio p.v..
Requisiti indispensabili per la partecipazione:

Sono ammissibili all’iniziativa di cui alla presente circolare le imprese che, alla data di presentazione della domanda e fino alla conclusione dell’iniziativa, presentino i seguenti requisiti: 

a) siano Micro o Piccole o Medie imprese come definite dall’Allegato 1 del regolamento UE n. 651/20142; 

b) abbiano sede legale e/o unità locali in Abruzzo;

c) siano produttori di prodotti agroalimentari o bevande diverse dal vino (sono ammessi i distillati e liquori);
d) siano attive e in regola con l’iscrizione al Registro delle Imprese; 

e) siano in regola con il pagamento del diritto annuale. Sarà considerata “regolare” con il pagamento del diritto annuale la posizione del soggetto che, alla data di presentazione della domanda, abbia versato fino all’ultimo diritto annuale dovuto (anno 2020). Al fine di velocizzare il procedimento istruttorio, si raccomanda di verificare la propria posizione col pagamento del diritto annuale, prima di presentare la domanda, presso l’Ufficio Diritto Annuale di pertinenza; 

f) non risultino morose nei confronti delle Camere di Commercio abruzzesi, di Agenzia di Sviluppo, del Centro Estero Abruzzo e del Centro Regionale Interno delle Camere di Commercio d’Abruzzo;
g) non siano in stato di fallimento, liquidazione (anche volontaria), amministrazione controllata, concordato preventivo o in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la normativa vigente.
Saranno ammesse fino a 10 aziende, con priorità per quelle con il maggior numero di richieste di incontro da parte dei buyers.
Per ciascuna azienda è prevista una postazione allestita e, qualora richiesto, un servizio non esclusivo di interpretariato di lingua inglese. 
LOCATION:

Consiglio Regionale - Via Michele Iacobucci, 4, 67100 L'Aquila AQ
PROGRAMMA:

Ore 15.00: allestimento postazioni 

Ore 15.30 – 21.30:  incontri B2B programmati
OPPORTUNITA’ ESCLUSIVA PER LE TORREFAZIONI:

Le torrefazioni interessate potranno fornire i propri prodotti per tutta la durata dell’evento principale (04-06 giugno) con l’opportunità di far presenziare un collaboratore in grado di dialogare con i buyers/giudici impegnati nel “Food & Rosè Selection” il 04 pomeriggio (15.00-21.30) e le mattine del 05 e del 06 giugno (8.30 - 12.30).
ABBINAMENTO PRODOTTI AI VINI IN CONCORSO: Le imprese ammesse agli incontri B2B potranno destinare i propri prodotti alla preparazione dei piatti scelti dagli organizzatori del Concorso Mondiale dei Rosati per la sessione di valutazione dei vini in abbinamento alle tipicità della cucina regionale abruzzese oltre che per il Gala Dinner in programma per il 06 giugno (evento riservato ai buyers).
visite aziendali:

Sono previsti due tour aziendali nelle quattro provincie abruzzesi, sabato 05 e domenica 06 giugno 2021, con possibilità di ospitare la delegazione per circa 2 ore alle 13.30 o alle 18.30  (comprensivi di light lunch o dinner) o per circa 1 ora alle 16.30.
Potranno candidarsi tutte le aziende abruzzesi (anche le aziende vinicole)
modalità di ADESIONE: Le imprese interessate ed in possesso dei requisiti di cui alla precedente sezione, devono restituire il modulo allegato esclusivamente via PEC (agenziadisviluppo@ch.legalmail.camcom.it) entro e non oltre giovedì 20 maggio 2021.

criteri di selezione: Ai fini della selezione finale delle imprese sarà preso in considerazione l’ordine cronologico d’arrivo delle candidature, la tipologia merceologica prodotta e le preferenze espresse dai buyers.
criteri di esclusione: Non saranno accolte le domande:

· formalizzate con modulo di adesione privo di sottoscrizione da parte del legale rappresentante;

· non corredate da profilo aziendale in lingua inglese;
· non inviate all’indirizzo PEC;

· pervenute da parte di aziende che, in linea generale, non siano in possesso di tutti i requisiti riportati nella sezione “Requisiti indispensabili per la partecipazione”.
Per ogni ulteriore informazione è possibile: 

· scrivere all’indirizzo di posta elettronica info@agenziadisviluppo.net;

· contattarci telefonicamente: 0871- 354304 (Marco Pesce), 0871-354309 (centralino)
INFORMATIVA SULLA PRIVACY. I dati richiesti dal Modulo “Candidatura evento” in allegato alla presente Circolare saranno: 

- utilizzati ai sensi del Regolamento UE 2016/679 sulla protezione dei dati personali (“GDPR”). Ii dati acquisiti saranno oggetto di trattamento svolto, con o senza l’ausilio di sistemi informatici: il titolare dei dati forniti è Agenzia di Sviluppo, Azienda speciale Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura Chieti Pescara con sede legale in Chieti, Piazza G.B. Vico, 3 Tel.: 0871354312 PEC: agenziadisviluppo@ch.legalmail.camcom.it 

Dati di contatto del Responsabile per la Protezione dei Dati (DPO): e-mail, rpd-privacy@agenziadisviluppo.net; PEC: rpd-privacy@ch.legalmail.camcom.it;
- utilizzati ai sensi dell’art. 14 della legge 29 luglio 2015, n. 115 per l’inserimento nel Registro Nazionale degli Aiuti di Stato, ai fini della verifica del rispetto del de minimis. Le imprese beneficiarie, nel presentare il Modulo sopra richiamato accettano la pubblicazione, elettronica o in altra forma, dei propri dati identificativi (Codice fiscale e Ragione sociale o, nel caso delle ditte individuali, nome, cognome ed eventuale nome della ditta) e dell’importo del contributo concesso ai sensi degli artt. 26 e 27 del D.lgs. 33/2013 e s.m.i. in materia di trasparenza;

- trasferiti agli organizzatori per la erogazione di tutti i servizi previsti dall’evento. 

Finalità del trattamento e base giuridica: i dati conferiti saranno trattati per l’erogazione dei servizi necessari alla partecipazione delle imprese all’iniziativa di cui alla presente Circolare, all’adempimento di tutti gli obblighi in capo ad Agenzia di Sviluppo connessi alla realizzazione dell’iniziativa nonché per l’invio di comunicazioni inerenti l’attività ed i servizi di Agenzia di Sviluppo. I presupposti giurdici del trattamento sono dati dall’art. 6, par. 1, lettere “a”, “b” e “c”. 
Con la sottoscrizione del Modulo, l’impresa partecipante garantisce di aver reso disponibile la presente informativa a tutte le persone fisiche (appartenenti alla propria organizzazione ovvero esterne ad essa) i cui dati saranno forniti ad Agenzia di Sviluppo per le finalità precedentemente indicate. 

Obbligatorietà del conferimento dei dati: il conferimento dei dati personali dalla impresa partecipante costituisce presupposto indispensabile per la partecipazione all’iniziativa in oggetto nonché per l’adempimento degli obblighi di legge, contabili e fiscali. Il loro mancato conferimento comporta l’impossibilità di partecipare all’iniziativa e di fruire dei relativi servizi erogati da Agenzia di Sviluppo. 

Soggetti autorizzati al trattamento, modalità del trattamento, comunicazione e diffusione: i dati acquisiti saranno trattati da soggetti appositamente autorizzati da Agenzia di Sviluppo e da soggetti appositamente incaricati e nominati Responsabili esterni del trattamento ai sensi dell’art. 28 del GDPR. 

I dati saranno raccolti, utilizzati e trattati con modalità manuali, informatiche e telematiche secondo principi di correttezza e liceità ed adottando specifiche misure di sicurezza per prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati. 

I dati saranno comunicati agli organizzatori dell’iniziativa per garantire alle imprese la partecipazione alla stessa. 
Alcuni dati potranno essere comunicati ad Enti Pubblici ed Autorità di controllo in sede di verifica delle dichiarazioni rese, e sottoposti a diffusione mediante pubblicazione sul sito aziendale in adempimento degli obblighi di trasparenza ai sensi del D.lgs. 14 marzo 2013, n. 33. Resta fermo l’obbligo di Agenzia di Sviluppo di comunicare i dati all’Autorità Giudiziaria, ogni qual volta venga inoltrata specifica richiesta al riguardo. 

Periodo di conservazione: i dati acquisiti ai fini della partecipazione all’iniziativa di cui alla presente Circolare saranno conservati per 10 anni + 1 anno ulteriore in attesa di distruzione periodica a far data dall’avvenuta partecipazione all’iniziativa. Sono fatti salvi gli ulteriori obblighi di conservazione documentale previsti dalla legge.

INCONTRI D’AFFARI CON BUYERS ESTERI SETTORE FOOD
 (L’Aquila, 04-06 giugno 2021)
 “Food & Rosè Selection” – Concours Mondial de Bruxelles 
ALLEGATO - MODULO Candidatura evento 
Restituire firmato esclusivamente a mezzo PEC a agenziadisviluppo@ch.legalmail.camcom.it
entro giovedì 20 maggio 2021
Ragione Sociale       Partita IVA       SDI      
Sito web       E-mail      
	Sede legale

Via       CAP       Città       Provincia       Tel      
	Sede operativa [se diversa dalla SEDE LEGALE]
Via       CAP       Città       Provincia       Tel      


Principali prodotti:       

Referente aziendale per l’iniziativa 
[NOME]       [COGNOME]       [POSIZIONE AZIENDALE]       Tel       Cellulare       e-mail      
Si manifesta l’interesse a partecipare all’evento “INCONTRI D’AFFARI CON BUYERS ESTERI SETTORE FOOD” alle seguenti condizioni:
[selezionare le opzioni desiderate scegliendole scorrendo il menù a tendina relativo]

 FORMCHECKBOX 
  FORMDROPDOWN 
 di un servizio non esclusivo di interpretariato

 FORMCHECKBOX 
  FORMDROPDOWN 
 a fornire i propri prodotti per la sessione di degustazione in abbinamento riservata ai giudici/buyers  

                                      del Concorso Mondiale dei Rosati
 FORMCHECKBOX 
  FORMDROPDOWN 
 a fornire i propri prodotti per tutta la durata dell’evento (RISERVATA ALLE TORREFAZIONI)
 FORMCHECKBOX 
  FORMDROPDOWN 
 a fornire i propri prodotti per la serata di Gala (70 persone)
 FORMCHECKBOX 
  FORMDROPDOWN 
 ad ospitare una tappa del Tour aziendale CON light lunch o dinner (ore 13.30 o 18.30 circa) sabato 05 o    

                                       domenica 06
 FORMCHECKBOX 
  FORMDROPDOWN 
 ad ospitare una tappa del Tour aziendale SENZA light lunch o dinner (ore 16.30 circa) sabato 05 

                                       o domenica 06 

Si dichiara 
 [selezionare una opzione]

 FORMCHECKBOX 
 che l’impresa è in possesso di tutti gli altri requisiti previsti alla sezione “Requisiti di partecipazione” della Circolare

Per accettazione delle condizioni di partecipazione che si intendono lette ed accettate integralmente




	Data       /05/2021
	Timbro e Firma del Legale Rappresentante 




DA COMPILARE E FIRMARE

Consenso al trattamento dei dati forniti

Alla luce dell’informativa contenuta nella sezione “Informativa sulla Privacy” della circolare “INCONTRI D’AFFARI CON BUYERS ESTERI SETTORE FOOD - “Food & Rosè Selection” – Concours Mondial de Bruxelles - L’Aquila, 04-06 giugno 2021” di cui il presente modulo “Candidatura evento” è un allegato: 
[selezionare l’opzione desiderata]
 FORMDROPDOWN 
  al trattamento dei miei dati personali inclusi quelli considerati come categorie particolari di dati

 FORMDROPDOWN 
  alla comunicazione dei miei dati personali agli organizzatori dell’iniziativa, ivi compresi i co-organizzatori ed i partners istituzionali  (Regione Abruzzo, CCIAA Chieti Pescara, CCIAA del Gran Sasso, Enosis Srl per conto di Vinopres (Concours Mondial de Bruxelles)) per le finalità indicate nell’informativa.
 FORMDROPDOWN 
  all’invio di comunicazioni inerenti le attività ed i servizi di Agenzia di Sviluppo e degli organizzatori dell’evento.
L’informativa sulla privacy sopra richiamata sarà resa disponibile a tutte le persone fisiche (appartenenti alla propria organizzazione ovvero esterne ad essa) i cui dati saranno forniti ad Agenzia di Sviluppo per le finalità di cui alla sezione “Informativa sulla Privacy”. 

	Data       /05/2021
	Timbro e Firma del Legale Rappresentante
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